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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 

Leskovca protekle sedmice je na 

kvantaškoj pijaci u ovom gradu 

zabeležena pored ostalih proizvoda i 

domaća tikvica. U odnosu na prethodni 

period bili su skuplji banana, jabuka, kivi, 

limun, mandarina, krastavac salatar, luki 

mladi crni, paradajz, zelena salata i 

šargarepa. Za razliku od njih došlo je do 

pada cena krompira mladog i paprike 

šilje. 

Karakteristika kvantaške pijace u 

Beogradu u toku treće sedmice aprila je 

rast cena banane, jabuka, limuna, kivia,  

zelja, šargarepe, rotkvica, spanaća, 

patlidžana, čeri paradajza, paprike šilje, 

mladog crnog luka, mladog belog luka i 

mladog kupusa. Za razliku od njih jeftiniji 

su bili borovnica, pomorandža, brokoli, 

karfiol, dinja, pasulj, peršun lišćar, 

tikvice i zelena salata. 

Ponuda voća i povrća na zelenoj 

pijaci u Vranju bila je uobičajena za ovaj 

period godine. U odnosu na prethodnu 

sedmicu došlo je do rasta cena jagode, 

mandarine, krastavca salatara, mladog 

kupusa i belog luka,  dok su jeftiniji bili 

kruška, cvekla, paprika ljuta, paprika 

ostala i tikvica. 

Još uvek slaba ponuda ranog povrća 

na tezgama zelene pijace u Užicu, a što 

se cena tiče skuplji su u odnosu na 

prethodnu sedmicu bili limun, mandarina, 

pomorandža, krompir crveni, kupus, 

mladi crni luk, pasulj beli, pasulj šareni i 

šargarepa. Za razliku od njih niže su bile 

cene banane i zelene salate. 

 Još uvek dobra ponuda jabuka 

zabeležena je protekle nedelje na zelenoj 

pijaci u Pančevu. Rast cena evidentiran je 

kod  pojedinih sorti jabuke, suve šljive, 

cvekle, karfiola, krompira, peršuna 

korenaša i tikvica. Jeftiniji su u odnosu 

na prethodni period bili jagoda, kruška, 

mandarina, orah, pomorandža, crni luk, 

rotkvice, spanać i šargarepa. Prodaja je 

bila slabija od očekivanja proizvođača i 

trgovaca. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama je sve više povrća  
iz domaće proizvodnje  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  14.– 20.4.2025. godine 
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Cene vo i povrća u Hrvatskoj za period  
7. — 13.4.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


